



台南市警二分局偵查隊的李宜靜（左）及楊惠琪（右），雖是刑事菜鳥，但已有不錯的辦案成績，不少老前輩看好她們將是警界未來的刑事雙嬌霸王花。

刑事雙嬌 警界未來霸王花

【新聞來源：中華新聞雲】警察從事刑事工作要有百分百的熱誠及無私的服務精神，台南市警二分局偵查隊的李宜靜及楊惠琪，從資歷上看算是刑事菜鳥，但從工作責任及態度上的表現，已可拿出不錯的成績單，初試啼聲有亮眼的成果在於兩人「願意及謙虛」向老鳥們請教辦案技巧，不少老前輩看好她們將是警界未來的刑事雙嬌霸王花。

三十歲出頭的楊惠琪為文藻英語系畢業，警界九十九年基特班，對於緝毒布線投入相當大的心力，尤其現今吸毒及販毒者也走科技化，躲在網路鍵盤後面犯罪，要如何釣出買賣毒品的交易者，就必須二十四小時融入對方的網路世界取得信任，等到時機成熟再一網打盡，楊惠琪在這方面下了很大的工夫。

楊惠琪從事刑事工作已十個月，已緝獲網路販毒兩人並溯源上游追查毒販幕後網絡，另外在第十五屆大選治安維護工作上，共查獲總統大賭盤、防疫假消息三件。

李宜靜則是和楊惠琪在同一個專案小隊，一0三年特考班畢業，二十九歲的她，大學讀的是東海法律系，法律基礎紮實，年紀輕輕，但對警察工作有滿腔的熱血，尤其在偵辦詐騙集團的案件上，升任偵查佐才兩個月，已查獲兩名車手及三名取簿手，讓人刮目相看。